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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Vinka Gorenaka v zvezi z morebitnimi postopki 

policije zoper hrvaškega državljana Branka Rogliča

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije dr. Vinko Gorenak je na Vlado Republike 

Slovenije naslovil pisno poslansko vprašanje v zvezi z morebitnimi postopki policije zoper 

hrvaškega državljana Branka Rogliča.

V poslanskem vprašanju poslanec izpostavlja poročanje medijev iz leta 2014 in 2015, da je 

hrvaški državljan Branko Roglič, častni konzul RS na Hrvaškem, takratni stranki Mira Cerarja, 

današnji Stranki modernega centra, v predvolilnem času leta 2014 daroval določena denarna 

sredstva, kar je z zakonom izrecno prepovedano.

Vlada RS v zvezi s postavljenim poslanskim vprašanjem odgovarja oziroma pojasnjuje:

1. Ali je policija preverjala navedbe medijev o nezakonitem nakazilu Branka Rogliča 

Stranki Mira Cerarja oziroma Stranki modernega centra?

Vlada RS pojasnjuje, da Policija v tem primeru do sedaj ni izvajala aktivnosti v predkazenskem 

postopku.

2. Če je to preverjala, prosim za podatek, kako je to zaključila?

/

3. Če tega ni preverjala, prosim za pojasnilo, zakaj tega ni storila, saj so o tem poročali 

mediji tako kot v primeru najema posojila Slovenske demokratske stranke?

Če so podani razlogi za sum, da je bilo storjeno kaznivo dejanje, za katero se storilec preganja 

po uradni dolžnosti, mora policija ukreniti vse potrebno, da se izsledi storilec kaznivega dejanja, 

da se storilec ali udeleženec ne skrije, ali ne pobegne, da se odkrijejo in zavarujejo sledovi 

kaznivega dejanja in predmeti, ki utegnejo biti dokaz in da se zberejo vsa obvestila, ki bi 

utegnila biti koristna za uspešno izvedbo kazenskega postopka. 

Ker iz navedb medijev niso izhajali razlogi za sum, da je bilo storjeno kaznivo dejanje, za katero 

se storilec preganja po uradni dolžnosti, policija v skladu z določili 148. člena Zakona o 

kazenskem postopku ni imela podlage za ukrepanje, prav tako od drugih pristojnih državnih 

organov ali institucij ni prejela naznanila o morebitnih sumih uradno pregonljivih kaznivih dejanj.
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